Septiembre 2001 opcion A. Ciencias de la Naturaleza y de la Salud

1) El vector de direccion de la recta que pasa por Ay B es: AB = (80,10,0)

El vector de direccion de la recta que pasa por Cy D es: CD= (m,10,0)

Es decir, la recta que pasa por Ay B se encuentra en el plano z=0 (ya que la coordenada z de
los dos puntos es 0), y las rectas que pasan por C y D se encuentran en el plano z=10 (ya que
la coordenada z de los dos puntos es 10). Por lo tanto, independientemente del valor de m, la
distancia entre las dos rectas es 10.
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3) Calculamos el coeficiente de correlacion para los 6 primeros alumnos.

X=7'33 y=65
o, =111 c, =108

i=1

ZXiYifi

i=n VAvIE U ny —Nn'
= -Xy=1105 r =092

=
’ 2 f Gx9y

Calculamos el coeficiente de correlacion para los 7 alumnos.
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La diferencia entre los dos resultados esta en que la nota 2 en matematicas estd muy alejada del
resto de las notas en matematicas.
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4) Calculando el determinante de los coeficientes del sistema deducimos para qué valor de m el
sistema es compatible indeterminado.
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El sistema equivalente es:
y+2z2=3 y=3-2L

Las soluciones son los puntos de la recta (-2 + 2,3 —2L,1)
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Septiembre 2001 opcién B. Ciencias de la Naturaleza y de la Salud

1) Calculando el determinante de los coeficientes del sistema deducimos para qué valor de m el
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sistema tiene solucién Unica.
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Si m = 3 el sistema es compatible determinado. Hay infinitos sistemas, cada uno para un valor
m = 3 y todos ellos tienen solucién Unica. Las infinitas soluciones que corresponden a los infi-
nitos sistemas compatibles determinados son:

2 1 1 1 2 1 11 1
3 2 2 1 3 1 1 2 1
8 5 m m -3 3 8 m m-3 3 5 m 0
X = = =1 y: = =1 7= — =0
m-3 m-3 m-3 m-3 m-3 m-3

Como se aprecia existe una unica solucion que es el punto (1,1,0)

La curva es una circunferencia de radio 6. Propiedades de la circunferencia.

Las cuatro partes en que dividimos el segmento tienen que ser iguales dos a dos para que for-
men un rectangulo, por tanto si una parte es x y la otra y se verifica:

2X+2y=200 = y=100-x
A=xy=x(100-x)=100x —x> A’'=100-2x=0 = x=50
Como A"=-2<0 = x =50 esunmaximo

Se trata de una distribucion binomial B(3,02).
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a) p(x=3)= @ 0'2®.0'8° = 0008
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b) p(x=0)=| |-02"-0'8" =0'512
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c) p(x=1)= @ 0'2'-0'8%* =0'384

L.E.S. Historiador Chabds -3- Juan Bragado Rodriguez



